

# 紧急集结 火速出征 我县最美逆行者先后驰援一线

**本报讯**（朱乔程 朱淮杰 许颖 通讯员：林月云 张婷婷）疫情就是命令，驰援就是担当。云霄志愿者们以最快速度吹响同心战疫“集结号”，义无反顾地带上防疫物资、用品一次次奔赴疫情防控最前沿，用自己的实际行动充分展现了“云霄速度”和“云霄温度”。

面对台商投资区疫情防控吃紧、人手告急，9月18日，县卫健局接到市疫情防控指挥部的紧急指令后，马上从全县各医疗卫生单位调集80名医务人员，晚上8点全部集结出发，连夜火速驰援台投区。

志愿者队伍到达指定区域后，立即投身疫情防控第一线，连夜参与开展核酸采集、信息登记录入等工作，从晚上11点一直到隔天早晨6点。与时间赛跑、与病毒较量，一刻也没有停歇，他们用实际行动践行着身为医者的诺言。

9月22日早上七点半，厦门启动开展第4轮核酸检测，为助力厦门核酸检测工作，我县紧急抽调70名医务人员组成紧急医学救援队，星夜集结出发，前往厦门地区一线支援疫情防控工作。

此次驰援厦门的核酸采样人员，有许多人已经出征2次以上，既有出征过支援台商投资区核酸检测采样队员，也有连续奋战在一线，参与完成全县7万多师生全员核酸检测任务的基层医务人员。



80名医务志愿者星夜驰援漳州台投区



我县70名最美逆行者出征厦门

## 73847份，全部阴性！ 我县师生员工核酸检测结果公布

**本报讯**（朱乔程 通讯员：林月云 张瑞勇）自9月15日起，我县启动各级各类学校师生核酸检测，全县73847名师生分批在各校进行核酸采样，9月17日，采样任务全部完成。目前，核酸检测结果已经出炉，报告显示：100%阴性。

此次师生全员核酸检测工作时间紧、任务重，为确保采样工作高效、有序开展，县疫情防控指挥部周密部署、精心准备，严格按照核酸检测采样场地规划和物资准备等工作要求，快速做好采样前场地布置、采集码预登记等各项前期准备工作，同时加强疫情防控知识和核酸检测筛查工作的宣传，得到学生家长的大力支持。

检测过程中，各学校和派驻采样队伍紧密配合，扎实做好名单编码核对工作，确保不漏一人、不错一人。各学校按照班级顺序，以10人一组为单位，逐一有序组织开展采样工作。学生们听从学校老师安排，自觉佩戴口罩，保持一米距离，站成一条线，有序地接受核酸检测采样，做到即采即走，避免人员聚集，现场采样秩序井然。

从动员、组织、采集到检测，短短2天时间，各项工作有条不紊、规范有序、高效顺畅，这背后离不开所有一线人员和各级各部门的辛勤努力与密切配合。这场核酸筛查“闪电战”的胜利，这份“100%阴性”的喜讯是送给全县师生、全县人民最好的中秋礼物！



孩子们有序排队等待接受检查

离不开所有一线人员和各级各部门的辛勤努力与密切配合。这场核酸筛查“闪电战”的胜利，这份“100%阴性”的喜讯是送给全县师生、全县人民最好的中秋礼物！

## 我县全面启动6家平价商店

**本报讯** 据市发改委价格数据监测显示我市重要民生商品及防护用品监测情况，截止9月20日，我市26种居民主要副食品，平均每500克超市、集市均价与昨日相比，基本保持稳定。其中，受节日市场需求影响，水产品价格微涨0.88%，活明虾35.5元，上涨2%；猪肉市场供应充足，平价商店销售助力，监测的4种猪肉3降1平，其中带皮后腿肉11.35元、五花肉15.42元、排骨31.6元，分别下降0.9%、0.6%、0.5%；蔬菜价格正常波动，整体微降0.08%，其中上海青4.24元，下降5.6%，圆白菜3.1元，下降3.1%；粮油等其它商品保持稳定。较疫情前（9月13日），整体价格微涨0.99%，其中蔬菜涨幅较明显，上涨10.34%，水产品上涨5.74%。猪肉下降1.93%，蛋品下降1%。其他商品价格保持稳定。

我市各县药店感冒类药品、一次性口罩、84消毒液、75%医用酒精等防疫用品均正常销售，价格整体稳定。酒精、消毒液因需求量增多，部分药店仍存在缺货现象。市场未出现哄抬价格现象，居民消费井然有序。

9月18日起，我县已全面启动6家平价商店，云霄百姓可以在漳州市恒晟商贸发展有限公司云霄元光分公司（宝城路161-2）、漳州市恒晟商贸发展有限公司云霄云漳分公司（云漳路105-7-13）、漳州市恒晟商贸发展有限公司云霄建发分公司（云陵镇将军大道629-164）、漳州市恒晟商贸发展有限公司云霄双溪口分公司（莆美镇蒲政路46号）、漳州市恒晟商贸发展有限公司云霄清华园分公司（云陵镇将军大道766号清华园766-75号）、漳州新华都百货有限责任公司云霄宝城店（莆美镇前锋综合市场一、二层）这些平价商店的“政府指定农副产品平价销售区”选购到物美价廉的平价商品。

**本报讯**（方闻 通讯员：钟淳）2021年中秋、国庆“两节”将至，为进一步强化“两节”期间食品安全监督检查，防范节令性食品特别是月饼糕点等重点产品的安全风险，切实保障人民群众饮食安全，9月18日下午，县市场监督管理局在辖区范围内组织开展月饼市场专项监督检查，加强月饼市场监管，规范市场秩序，确保广大消费者吃上安全健康的“放心月饼”。

在商超，执法人员对经营者的相关经营资质、进货查验制度、食品外包装标签标识等进行逐一检查，重点检查了月饼的标签标识是否完善、是否存在销售“三无”月饼情况、是否按照标签标注的贮存条件贮存、是否有过期食品、是否明码标价等事项，向生产经营者开展了食品安全法律法规宣传，引导经营者增强主体责任意识，严格落实进货查验流程，增强食品安全意识。

检查过程中，抽检人员还现场随机抽取了月饼、牛奶、大米、肉制品、蔬菜等41批次样品送往第三方专业检测机构进行检测，严把食品准入关，防止不合格食品流向市场。

此外，县市场监督管理局提醒广大消费者，应到正规、持有效经营资质的生产及销售单位购买月饼，应仔细查看月饼产品的外包装是否完好无损，生产日期、保质期等信息是否齐全，标签标识是否规范等，索取票证并妥善保管，若发现质量问题，可拨打12315进行投诉举报。同时，市场监管部门提醒全县各类经营主体要加强经营场所的日常管理，严密筑牢防控防线，消费者要自觉做好防护工作。



县市监局执法人员对月饼外包装标签标识等进行逐一检查

## 县市场监督管理局开展节前月饼市场专项检查

## 县检察院创新社区矫正“云”监督模式

**本报讯**（高志坚）当前疫情防控形势严峻复杂，为切实加强社矫对象疫情防控工作，县检察院创新监督方式，把传统的接触式检察改为“非接触式”云视频检察，做到疫情防控和检察监督两不误。

驻社区矫正管理局检察官办公室检察人员通过县社区矫正管理局监管指挥中心，随机与司法所连线，了解疫情期间社区矫正工作开展情况，核查社区矫正入矫数据，排查社矫对象行踪轨迹，了解近期是否外出至中高风险地区、或途经中高风险地区，是否有接触感染或疑似感染人员等情况。

同时，检察人员还通过福建省社区矫正管理平台，详细核对社区矫正对象每日“在矫通”打卡情况，加大对社矫对象疫情期间活动的监督和管控，防止脱漏管情况发生。



检察人员通过县社区与司法所连线，了解疫情期间社区矫正工作开展情况